
保護者向け放課後等デイサービス評価表結果 
発達支援教室にじいろ Labo池上 

作成者：森岡航平 

○アンケート実施期間：令和 5年 11月 13日～12月 16日 

○周知方法：アンケート用紙を各ご家庭の連絡袋に入れて配布 

○回収率 22／27(利用者数 30名) 

 

項目 はい どちらともい

えない 

いいえ ご意見 

①  21 1 0  

②  18 4 0 現在の職員数がわからない。 

③  11 8 2 事業所にあまり来ないので覚えていない。外階段は気になる。 

④  22 0 0  

⑤  21 1 0  

⑥  2 13 6 交流があるかわからないが必要性も感じていない。 

⑦  21 1 0  

⑧  19 3 0 週 1回の利用なので細かく聞けていないし、伝えられていないと思う。 

⑨  20 2 0  

⑩  2 10 9 保護者会がない。特に希望していない。 

⑪  17 4 0 苦情なし。 

⑫  20 2 0  

⑬  16 5 0 確認をしていないからわからない。 

⑭  19 3 0 子どもが落書きを持って帰ってきたが他利用児の利用申し込みだった。 

⑮  14 7 1  

⑯  12 7 0  

⑰  19 1 0 子どもの大切な居場所になっています。 

⑱  20 0 0 現状の支援に大変満足しています。ありがとうございます。 

 

アンケート結果より 

○父母会については、今年度も実施しておらず案内などもしていない。 

「やってほしい」という具体的なご意見はなかった。希望していない意見もあったので検討が必要。 

○学童や児童館との交流は自社で同じ地域にある学童、児童館と交流できないか検討を行っていく。 

〇裏紙として他児の利用予定表を使ってしまっていた事例があったので細かい事にも配慮をし、運営を行ってい  

 く。 


